
1.Cinsiyetiniz:

121 yanıt

2.Mezuniyet yılınız:

121 yanıt

MEZUNLAR İÇİN ANKET İNÖNÜ
ÜNİVERSİTESİ TIP FAKÜLTESİ GENEL
DEĞERLENDİRME
122 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kadın
Erkek58,7%

41,3%

21 1994 1996 1999 2001 2008 2011 2016 2018 2020 2021 2…
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1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)
5 (%4,1)5 (%4,1)5 (%4,1)5 (%4,1)5 (%4,1)5 (%4,1)5 (%4,1)5 (%4,1)5 (%4,1)

25 (%20,7)25 (%20,7)25 (%20,7)

2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)3 (%2,5)3 (%2,5)3 (%2,5)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)3 (%2,5)3 (%2,5)3 (%2,5)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
4 (%3,3)4 (%3,3)4 (%3,3)

46 (%38)46 (%38)46 (%38)

1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
6 (%5)6 (%5)6 (%5)

1 (%0,81 (%0,81 (%0,8

https://docs.google.com/forms/d/1u4CbNweL8wuOEU8eyPM8Tvto907KEebXFm11cU2_a2g/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3.Çalıştığınız İl:

118 yanıt

4.Mezun olurken iyi bir pratisyen hekim olarak yetiştirildiğinizi düşünüyor
muydunuz?

121 yanıt

2021-2022
Ankara

Balıkesir
Istanbul

Kahramanmaraş
MALATYA

Mersin
Trabzon

Yozgat
malatya

çanakkale
0

10

20

30

40

1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
3 (%2,5)3 (%2,5)3 (%2,5)

1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
5 (%4,2)5 (%4,2)5 (%4,2)

1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)3 (%2,5)3 (%2,5)3 (%2,5)4 (%3,4)4 (%3,4)4 (%3,4)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)

35 (%29,7)35 (%29,7)35 (%29,7)

17 (%14,4)17 (%14,4)17 (%14,4)

3 (%2,5)3 (%2,5)3 (%2,5)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)2 (%1,7)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)

3 (%2,5)3 (%2,5)3 (%2,5)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)

4 (%3,44 (%3,44 (%3,4
2 (%12 (%12 (%1

Evet
Hayır
Fikrim yok

55,4%

39,7%



5.Üniversitemizde aldığınız mesleki eğitim hekimlik sürecinizdeki
beklentilerinizi karşıladı mı?

121 yanıt

6.Aldığınız mesleki beceri eğitimleri sizce yeterli miydi?

121 yanıt

Evet
Hayır
Kısmen28,1%

45,5%

26,4%

Evet
Hayır
Kısmen

21,5%
45,5%

33,1%



7. Tıbbi uygulama, yeniden canlandırma, anamnez alma, fizik
muayene,laboratuar uygulama becerilerini kazanma konusunda mezun
olduğunuzdaki durumunuzu nasıl değerlendirirsiniz?

120 yanıt

8.Genel iletişim becerilerinde (sunum becerileri, kendini ifade etme, yazılı
ve sözlü iletişim) yetkinlik kazanma konusunda mezun olduğunuzdaki
durumunuzu nasıl değerlendirirsiniz?

121 yanıt

Yeterli
Yetersiz
Fikrim yok

44,2%

49,2%

Yeterli
Yetersiz
Fikrim yok

47,1%

47,1%



9.Bilimsel araştırma ilke ve yöntemlerini benimseyerek uygulayabilme
becerisini kazanma konusunda mezun olduğunuzdaki durumunuzu nasıl
değerlendirirsiniz?

121 yanıt

10.Disiplinler arası takım çalışması bilincini ve çözüm geliştirme becerisini
kazanma konusunda mezun olduğunuzdaki durumunuzu nasıl
değerlendirirsiniz?

121 yanıt

Yeterli
Yetersiz
Fikrim yok

19,8%

73,6%

Yeterli
Yetersiz
Fikrim yok

10,7%

47,9%

41,3%



11.Etik kararlar verebilme ve profesyonelce davranabilme becerisini
kazanma konusunda mezun olduğunuzdaki kendinizi nasıl
değerlendirirsiniz?

121 yanıt

12.Stajları aldığınız dönemde farklı öğrenme yöntemlerinin (teorik ders,
interaktif sunum, PDÖ, olgu tartışması, hasta başı eğitim, iş başında
öğrenim/gözlem, laboratuar uygulamaları vb.) yeterince kullanıldığını
düşünüyormusunuz?

121 yanıt

Yeterli
Yetersiz
Fikrim yok

35,5%

57,9%

Yeterli
Yetersiz
Fikrim yok62,8%

31,4%



13.Sizce Fakültemiz klinik tıp bilimleri eğitiminin daha iyi olması için neler
yapabilir / yapmalıdır ?(Birden fazla seçenek işaretlenebilir)

121 yanıt

14.Sizce Fakültemiz temel tıp bilimleri eğitiminin daha iyi olması için neler
yapılabilir/yapmalıdır ?

121 yanıt

0 25 50 75 100

Teorik bilginin azaltılması

Öğrencinin interaktif
katılımının sağlanması

Hasta başı eğitimlerin
arttırılması

Hasta sorumluluğunun
öğrencilere daha çok

verilmesi

28 (%23,1)28 (%23,1)28 (%23,1)

89 (%73,6)89 (%73,6)89 (%73,6)

93 (%76,9)93 (%76,9)93 (%76,9)

82 (%67,8)82 (%67,8)82 (%67,8)

0 50 100 150

Teorik bilginin azaltılması

Öğrencinin interaktif
katılımının sağlanması

Konuların klinik bilimlerle
ilişkilendirilmesi

35 (%28,9)35 (%28,9)35 (%28,9)

63 (%52,1)63 (%52,1)63 (%52,1)

112 (%92,6)112 (%92,6)112 (%92,6)



15.Tıp eğitiminde seçmeli klinik derslerin (klinik immünoloji, kök hücrenakli,
karaciğer nakli, ürodinami gibi derinlemesine klinik dersler gibi) dönem 4 ve
5 de yer almasını ister misiniz ?

121 yanıt

16. Tıp eğitimi müfredatına eklenmesini önerebileceğiniz ders konusu veya
beceri var mı ?(Birden fazla seçenek işaretlenebilir)

120 yanıt

Evet
Hayır
Fikrim Yok

16,5%47,9%

35,5%

0 20 40 60 80

Evet

CRP Sertifikası

RIA Sertifikası

Tıp felsefesi

Deontoloji

İletişim Becerisi

Tıpta Araştırma

Sağlık mevzuatı

Hayır

33 (%27,5)33 (%27,5)33 (%27,5)

60 (%50)60 (%50)60 (%50)

32 (%26,7)32 (%26,7)32 (%26,7)

22 (%18,3)22 (%18,3)22 (%18,3)

46 (%38,3)46 (%38,3)46 (%38,3)

71 (%59,2)71 (%59,2)71 (%59,2)

56 (%46,7)56 (%46,7)56 (%46,7)

69 (%57,5)69 (%57,5)69 (%57,5)

5 (%4,2)5 (%4,2)5 (%4,2)



17.Tuttuğunuz nöbetlerin eğitiminize katkısı olduğunu düşünüyor musunuz?

119 yanıt

18. TUS’a kaçıncı girişinizde uzmanlık eğitimini kazandınız?

93 yanıt

19. Aldığınız eğitim TUS’u kazanmanızda yeterli katkıyı sağladı mı?

112 yanıt

Evet
Hayır
Çok az

19,3%44,5%

36,1%

0
3

5
10

Başaramadık abi
GİRMEDİM

Henüz kazana…
Kazanamadim c…

Pratisyen hekim…
birinci

0

5

10

15

6 (%6,5)6 (%6,5)6 (%6,5)

13 (%14)13 (%14)13 (%14)

2 (%2,2)2 (%2,2)2 (%2,2)

8 (%8,6)8 (%8,6)8 (%8,6)
9 (%9,7)9 (%9,7)9 (%9,7)

1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)

5 (%5,4)5 (%5,4)5 (%5,4)

1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)

3 (%3,2)3 (%3,2)3 (%3,2)3 (%3,2)3 (%3,2)3 (%3,2)3 (%3,2)3 (%3,2)3 (%3,2)
2 (%2,2)2 (%2,2)2 (%2,2)2 (%2,2)2 (%2,2)2 (%2,2)

1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)

4 (%4,3)4 (%4,3)4 (%4,3)

1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)
2 (%2,2)2 (%2,2)2 (%2,2)

1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)

3 (%3,2)3 (%3,2)3 (%3,2)

1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)1 (%1,1)
2 (%2,2)2 (%2,2)2 (%2,2)2 (%2,2)2 (%2,2)2 (%2,2)

1 (%11 (%11 (%1

Evet
Hayır
Çok az

11,6%

17%

71,4%



20.Geriye dönüp değerlendirdiğinizde fakültemiz eğitiminin iyi yönleri
nelerdi ?(Birden fazla seçenek işaretlenebilir)

110 yanıt

0 20 40 60 80

Klinik uygulamaların fa…
Öğrenci öğretim üyesi i…
Vaka çeşitliliğin fazla ol…

Yok
Sayımızın az olması...

öğrenci sayısının az ol…
öğrenci sayısının az ol…
Öğrenci sayısı az olması

Bizim dönemde öğrenc…
Sadece belirli klinik ho…
Cerrahi branşlarda hoc…
Aklıma gelen bir iyi yön…
Tek iyi yönü fakültenin f…
Acil tıp intörnlüğü ve bi…
Sınavların adaletli olması
4. ve5. Sınıftaki klinik h…
İyi diyebileceğim bir şe…
Yoktu. Klinik egitimi iyi…

Iyi bir yönü yoktu
Kan alma hemşiresi ol…

Öğrenci arkadaşların bi…
Öğrencilerin kendi baş…

Hasta çeşitliliği fazlaydı…
Büyük bir hastanenin o…

36 (%32,7)36 (%32,7)36 (%32,7)
41 (%37,3)41 (%37,3)41 (%37,3)

63 (%57,3)63 (%57,3)63 (%57,3)
3 (%2,7)3 (%2,7)3 (%2,7)

1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)
1 (%0,9)1 (%0,9)1 (%0,9)



21.Geriye dönüp değerlendirdiğinizde fakültemiz eğitiminin zayıf olduğu
yönleri nelerdi ?(Birden fazla seçenek işaretlenebilir)

118 yanıt

0 20 40 60 80

Öğrenci-Öğretim Üye…
Pratik uygulama azlığı

Teorik derslerin fazlalığı
eğitimin ciddi manad…
Yeterli ligi tartışılır öğ…
klinik araştırmalar ko…

Ogrencinin yapmama…
Öğrencilere ucuz iş g…
Öğretim üyesi sayısı…

Kan almak gibi gerek…
Çalışma ortamını yön…
Vaka azlığı ve destek…

Yok
yukardaki seçenekler…
Hemşirelerin egemen…
Çoğu hocanın gereks…

Özellikle internlükte…
Hekimliğe son adım…

1. Ve 2. Sınıftaki anat…
Ucuz işçilik harici intö…
Dekanlık ve yönetims…
İntörn hekimlerin heki…
Angarya iş yükünün i…
Fakültenin zayıf oldu…
Hekim yetiştirmenin…

Hasta sorumluluğunu…
6. Sınıf eğitimi çok kö…
İlk 3 sene teorik dersl…
Pratisyen olunca dig…
İntörnlükte iş yükünü…
Eğitime hiçbir katkısı…
Gercekten doktorluk…

Öğrenciyi iş gücü ola…
Internlik egitiminde d…
Nöbet sıklığının fazla…
Köle gibi kullanildik.in…
Bana arkasinda yone…
Öğrencilere hastane…

Öğrenci sayısının gid…
Büyük bir hastanenin…

64 (%54,2)64 (%54,2)64 (%54,2)
76 (%64,4)76 (%64,4)76 (%64,4)

55 (%46,6)55 (%46,6)55 (%46,6)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)



22.Fakültede çok fazla yetiştirilmediğinizi düşündüğünüz ve hekimlik
hayatınızda en zorluk çektiğiniz, bundan sonraki dönemde mutlaka eğitim
içinde verilmesi gereklidir dediğiniz konular nelerdir?(Birden fazla seçenek
işaretlenebilir)

119 yanıt

23. Deneyim ve tecrübelerinizi öğrencilerle paylaşacağınız buluşma
toplantılarına katılmak ister misiniz?

121 yanıt

0 25 50 75 100

Genel tp bilgisi
İdari konular
Adli konular

Reçete yazma
İletişim
Liderlik

Etik konular
Bilgiye ulaşma becerisi

Klinik beceriler
İletişim becerisi

Acil durumlara yaklaşı…
Yayın yapmada yetersi…
Geleneksel ve tamaml…

yabancı dil ( Tıbbi İngili…
Son sene işçi gibi kulla…
Pratisyen hekimliğe yö…
Fakültenin eğitim yönü…
Periferde pratisyen hek…

Butun branslarda islev
Ben bu fakultede kan a…
Mezun olunca ilk ayları…
Kritik düşünme becerisi…

36 (%30,3)36 (%30,3)36 (%30,3)
70 (%58,8)70 (%58,8)70 (%58,8)

76 (%63,9)76 (%63,9)76 (%63,9)
41 (%34,5)41 (%34,5)41 (%34,5)
41 (%34,5)41 (%34,5)41 (%34,5)

37 (%31,1)37 (%31,1)37 (%31,1)
43 (%36,1)43 (%36,1)43 (%36,1)

45 (%37,8)45 (%37,8)45 (%37,8)
55 (%46,2)55 (%46,2)55 (%46,2)

31 (%26,1)31 (%26,1)31 (%26,1)
83 (%69,7)83 (%69,7)83 (%69,7)

1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)
1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)

Evet
Hayır
Fikrim yok

19%
38%

43%
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